

山东省“最美公务员”和“人民满意的公务员示范单位”发布 青岛1个人1集体获全省表扬

□青岛日报/观海新闻记者 刘萍 戴谦 耿婷婷

6月30日晚,山东省“最美公务员”和“人民满意的公务员示范单位”发布。青岛共1个人1集体获表扬。

获得山东省“最美公务员”的是青岛市检察院第八检察部一级检察官刘凌云,获得山东省“人民满意的公务员示范单位”的是市科技局海洋科技处。

在公益诉讼检察战线上绽放芳华

今年41岁的刘凌云,是青岛市检察院第八检察部一级检察官。2013年进入青岛市检察院工作以来,她凭借扎实的业务功底和敢打敢拼的冲劲,很快成为检察业务骨干。2015年,检察公益诉讼开始试点,她挑起重担,一干就是八年。凭借对公益诉讼检察工作规律的深刻理解,刘凌云把创新作为工作驱动力,以工匠精神反复打磨,承办案件六次获评全国典型案例、十起案件获评全省典型案例,她本人获得多项全国、省、市荣誉。自2017年以来,已连续六年获评优秀员额检察官。

刘凌云在公益诉讼工作中,始终本着司法为民宗旨。

青岛一处滨海河口湿地,曾经是百余种鱼类和种鸟的家园。因多种原因,湿地被建筑垃圾填埋,周边居民多次反映无果。检察机关接到群众举报后,刘凌云作为承办检察官,带领办案团队先后组织勘查现场33次,征求专家意见17次,最终

拿到了专业鉴定评估报告。拥有湿地确认且需要修复的权威依据后,刘凌云立即组织召开湿地监管等部门参与的专家论证会,并积极与地方政府沟通,得到全力支持。4200万元的专项资金投入到位,80余亩受损湿地修复范围扩大至300亩,实现异地补偿修复,这里再次成为百余种留鸟、候鸟以及无数鱼类幼苗的生态家园,也成为周边居民放松休憩之地。此案获评《湿地公约》第十四届缔约方大会公布的全国首批湿地保护公益诉讼典型案例。

点燃青岛海洋创新“强引擎”

近年来,市科技局深入实施创新驱动发展战略,制定“海创计划”“硕果计划”“沃土计划”等政策措施。海洋科技处打造海洋领域实验室“金字塔”体系,布局重大科技基础设施,搭建高能级科技创新平台,强化重大关键技术攻关,构建开放协同高效的现代海洋科技创新体系,促进了青岛海洋战略科技力量持续增强,海洋创新策源地、人才集聚地效应不断凸显,点燃了青岛海洋创新的“强引擎”。

海洋科技处聚焦高端创新平台建设,全面打造高能级实验室体系,布局形成以全国重点实验室、省重点实验室、市重点实验室为支撑的“金字塔”体系。目前,在海洋领域,青岛已

经有国家重点实验室4家、省重点实验室16家、市重点实验室46家。去年,青岛共依托实验室体系承担国家重点研发项目30余项。

海洋科技处在全国首创实施“海创计划”,建立以企业为主体、市场为导向、产学研用深度融合的技术创新体系,推动海洋科研优势转化为产业优势、经济优势。近年来,海洋科技处累计布局海洋关键技术攻关项目56项、投入资金1.64亿元,带动国家、省及社会投入资金超13亿元。

科技资金“怎么花”,不是坐在办公室里“拍脑袋”决定的,海洋科技处的工作人员经常深入企业了解发展情况。“要和企业、高校院所保持密切联系,了解产业发展痛点,才能更具针对性地组织企业开展协同攻关,为企业争取更多上级资金支持。”海洋科技处处长李德强说,“服务企业有很多环节,每个环节都不能‘掉链子’”。

据悉,山东省“最美公务员”和“人民满意的公务员示范单位”选树宣传活动由省委组织部、省委宣传部联合开展,旨在大力选树公务员先进典型,进一步展示新时代公务员队伍精神风貌。在各市各部门推荐基础上,经征求意见、集体会审、实地考察、综合评审、公示后,今年最终确定了10名山东省“最美公务员”、10个山东省“人民满意的公务员示范单位”。

全环境立德树人

为广大未成年人树立可亲可敬
可信可学的榜样

30名青岛市“新时代好少年” 先进事迹发布

□青岛日报/观海新闻记者 余博

本报6月30日讯 30日下午,2023年度青岛市“新时代好少年”先进事迹发布活动在青岛市广播电视台800平米演播大厅举行,30名好少年事迹集中发布。

今年2月至6月,市委宣传部、市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市科协、市关工委、青岛日报社、青岛市广播电视台等部门和单位在全市部署开展“新时代好少年”学习宣传活动,并组织2023年度青岛市“新时代好少年”评选。经学生推选、学校推荐、区市和媒体推报、专家评审、社会公示等层层选拔,30名青少年典型脱颖而出。

活动现场通过视频展播、嘉宾颁奖、采访互动等形式,对30名好少年事迹作了集中发布。他们当中,有勇于探索未知、善于钻研尝试的少科学院“小院士”,有连续十年参与志愿服务、传递爱与感动的“公益行动派”,有乐观豁达、对生活充满热情的“炉男女孩”……他们在传承红色基因、弘扬传统文化、勤学善思、创新创造、孝老爱亲、自强自立、热心公益、助人为乐、保护环境、热爱劳动等方面表现突出,展现了新时代少年儿童从小听党话、跟党走,刻苦学习,树立理想,砥砺品格,增长本领,努力实现德智体美劳全面发展的时代风采。

少年儿童是祖国的未来,是中华民族的希望。近年来,青岛市坚持为党育人、为国育才,以立德树人为根本,以社会主义核心价值观为引领,以“扣好人生第一粒扣子”为主题,汇聚各方育人资源,整体优化育人环境,着力打造学校、家庭、社会、网络、心理等各领域良性互动的全环境立德树人体系。各区市各中小学全力构筑多元阵地,创新活动载体,加强关爱保护,净化成长环境,努力培育关心关爱未成年人健康成长的沃土,培养堪当民族复兴大任的时代新人。同时,贴近实际、贴近生活、贴近未成年人,积极挖掘和培育充满时代气息、事迹生动感人的未成年人先进典型,为广大未成年人树立可亲、可敬、可信、可学的榜样。截至目前,累计评选推出115名青岛市“新时代好少年”,其中,18人获评山东省“新时代好少年”,1人获评全国“新时代好少年”。

市北区最后一个“城中村” 盐滩片区改造项目启动

将建设南北两个小区,户型为75至140平方米不等

□青岛日报/观海新闻记者 余瑞新

本报6月30日讯 30日上午,市北区最后一个“城中村”——盐滩片区改造项目正式启动。项目签约现场,盐滩村的老住户们按捺不住心中的喜悦,早早便来排队。

现场设置了材料初审、咨询评估、法律咨询、协议签订、资料审核等多个服务小组,分三组同步进行,居民按照号码牌顺序前去办理签约手续。“根据我们前期公布的搬迁补偿方案,大家基本都有了初步计划,我们要做的就是结合居民实际情况,给出最优方案供他们选择。”现场工作人员说。

盐滩片区改造项目为洛阳路以北、安阳路以西、郑州路以南、四流南路以东区域。“村外”高楼大厦、车水马龙,“村内”平房蜗居、羊肠小道,被周围林立高楼包裹。随着城市更新和城市建设三年攻坚行动的推进,盐滩片区改造项目再次被提上日程,这一繁华背后的“城中村”,被推进众人的视野。

市北区各部门共同研究路径、推敲方案,已累计召开专题调度会议30余次,对894户居民逐户研究,针对分户比例高、原房屋面积普遍较小等实际情况,深入分析谋划,综合考虑居民身份、户型需求等10余项具体问题,妥善解决了盐滩片区“一地两证”等历史遗留难题,突破了房地权属不清、继承关系复杂等瓶颈障碍。

“盐滩村是一个有着600多年历史的古老大村,村民们的房屋大多建于上世纪七八十年代甚至更早。经过前期摸底调查,提升居住品质、迎接新生活已成为所有村民的共同愿望。”青岛北海企业发展总公司书记曹俊甡介绍,后期,该片区将就地建设南北两个小区,户型为75至140平方米不等,并配套底商。“我们计划将签约、拆迁同步推进,待居民房产注销手续办完后就启动拆除工作,尽快实现土地平整,开工建设。”

高端 主流 权威 亲民
媒体合作热线
66988527 青岛市崂山区株洲路190号

招标公告

根据《物业管理条例》和《物业管理招投标办法》相关规定,青岛天一仁和·忽米置业有限公司对天一仁和·财富大观(1#-3#、5#-10#住宅楼及地下车库)项目前期物业管理服务进行公开招标,本项目总建筑面积77217.46平方米;地上建筑面积55174.68平方米;地下建筑面积22042.78平方米。邀请各单位前来投标。

有意参加此次投标的单位,请携带营业执照副本原件及盖有公章的复印件,法定代表人授权委托书于2023年7月1日-2023年7月5日(上午10:00-12:00,下午2:00-4:00)到山东省青岛市市北区四流南路94-2号领取招标文件,报名费200元整。

联系人:王女士 联系电话:15366669515
招标单位:青岛天一仁和·忽米置业有限公司
2023年7月1日

通告

因青岛市地铁9号线一期工程土建施工2标段04工区惜福镇站施工,2023年7月1日至2026年7月31日期间,将占用王沙路及百福路(王沙路与百福路交叉口处)部分既有机动车道、非机动车道及人行道,进行调流。施工期间保证王沙路双向4车道通行,为确保施工及行车安全,请途经车辆减速慢行或提前绕行正阳东路。

特此通告

青岛市城阳区公路事业发展中心
青岛市公安局城阳分局
2023年7月1日

市财政局副局长马俊做客民生在线,回应网友关心的热点问题 今年全市居民养老保险财政补助将达31.7亿元



□青岛日报/观海新闻记者 丁倩倩 实习生 余若凡

本报6月30日讯 30日下午,市财政局党组成员、副局长马俊做客民生在线,围绕“积极发挥财政职能作用,助力营商环境优化提升”主题与网友在线交流,回应网友关心的热点问题。

马俊表示,营商环境通俗讲就是市民办事不方便,惠企利民政策到不到位,发展的环境是否友好。财政政策是激发市场主体活力的重要手段,2022年青岛先后出台“稳中求进”等四批政策清单共190项措施,全市新增减税降费及退税缓税缓费645亿元。为优化财政业务流程,市财政局联合市民营经济局

建设“青岛政策通”平台,为企业实现资金兑现“一网通办”,累计为超2500家企业兑付财政资金21亿元;建立了财政资金直达机制,2022年将145亿元财政资金“一竿子插到底”,直达区市基层,快速发放到3.1万余家企业、279万人(次)手中。

围绕促进创新创业,青岛深化财政资金“拨改投”改革,变财政拨款为股权投资,放大财政资金使用效益。现场有网友问“人才金”的情况,马俊表示,截至目前,“人才金”已投项目12个,以1亿元财政注资,联合带动社会资本3.58亿元赋能人才发展。

青岛还积极争取政策机遇,实现惠企、兴市的多重利好。今年3月,财政部、海关总署、国家税务总局三部委联合批复同意青岛港作为离境港实施启运港退税政策,结束了北方没有水路离境港的历史。该政策落地一方面帮助出口企业节省退税时间5天至20天,有效加快企业资金周转,提高出口企业经济效益;另一方面,该政策为青岛港配备了16个启运港,增强了青岛港中转出口的竞争力,政策实施以来,青岛港支线集装箱量完成38.2万标箱,同比增长108%。

保障和改善民生始终是财政支出的优先选项,近年来,市财政局重点加强基础性、普惠性、兜底性民生建设,支持加快补上教育、医疗、三农等领域短板,2022年直接用于民生的支出为1251亿元,占全部财政支出的比重提高1.3个百分点。

有网友关心近年来财政对居民养老的支持举措,马俊回应,青岛2010年起建立了城乡统筹的居民养老保险制度,根据制度规定,截至目前已连续7次提高居民养老保险基础养老金标准,由每人每月55元提高至目前的210元,增幅达近200%,标准在全省最高。“从总的财政投入看,2023年各级财政预算安排对城乡居民养老保险财政补助达到31.7亿元。”马俊说。

“民生在线”下期预告

网谈时间:7月4日(周二)下午2:30—4:00

网谈单位:市税务局

补齐全线最后一环,有效缓解市南区与市北区双向出行交通压力 地铁2号线海信桥站开通投用



■6月30日,市民在地铁2号线海信桥站有序乘车。

以下下楼就是地铁站,我妈就不用绕一大圈去坐公交车啦,孩子上学也方便了,早上还可以多睡一会儿。”家住海信·都市阳光小区的王媛媛说。

开通运营以来,地铁2号线客运量一直位居青岛地铁线网前列。在这样一条繁忙的线路上,开通一座新站无疑是对建设者的考验。青岛地铁集团第一建设分公司对标“双一流”目标体系,以班组建设为抓手,攻克了在既有运营线路旁施工的难关,同时全程保证了既有线路运营安全。

海信桥站开通后,实现了与周边9条公交线路的换乘,乘客出行更加便捷。青岛地铁运营有限公司运营二中心2号线台东区东站副站长杨蕾介绍,随着海信桥站开通,补齐了地铁2号线李村公园站至泰山站区段的最后一环,将有效缓解市南区与市北区双向出行交通压力。

结合地铁站点建设,青铁商业公司创新商业运营模式,将海信桥站地上空间打造为站口小型商业项目(青铁·畅享汇)。作为青铁商业携手丽达共同打造的首个站口小型商业项目,项目设计上结合地势实施双首层打造,布局景观广场、屋顶花园等丰富的活动空间,将引入主题餐厅、咖啡烘焙、美容美体、文化休闲娱乐等业态。项目预计今年下半年开业。

减资公告

经公司股东会研究决定,本公司注册资本由50万元整减至25.5万元整。债权人自本公司见报之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。(统一社会信用代码:91370281550808020W)

联系人:杜希坤 联系电话:18653236725

青岛爱信家具有限公司

2023年7月1日

青岛市住房公积金管理中心公告

青岛途乐驰橡胶有限公司:

经查实,你单位未为刘峰岑等职工按时足额缴存住房公积金,现依法向你单位送达《行政处理决定书》(青住金处理字[2022]16第102至141号),自公告之日起经30日视为送达。公告期满后法定期限内你单位有权申请行政复议或提起行政诉讼。

青岛市住房公积金管理中心

2023年7月1日

青岛市公安局崂山分局交通警察大队 青岛市崂山区城市管理

通 告

因株洲路拓宽改造工程,自2023年6月25日至2023年12月30日占用株洲路(深圳路-新博路)部分车行道、人行道实施半封闭施工。

施工单位应在施工路段前后设置交通警示标志,现场设置安全员,途经施工路段行人、车辆安全通过,规范施工,避免噪音扰民。

特此通告

2023年6月19日

通 告

因青岛市地铁9号线一期工程土建施工2标段04工区惜福镇站施工,2023年7月1日至2026年7月31日期间,将占用王沙路及百福路(王沙路与百福路交叉口处)部分既有机动车道、非机动车道及人行道,进行调流。施工期间保证王沙路双向4车道通行,为确保施工及行车安全,请途经车辆减速慢行或提前绕行正阳东路。

特此通告

青岛市城阳区公路事业发展中心
青岛市公安局城阳分局
2023年7月1日